

今年以来,大气污染物排放量持续降低,“港城蓝”成为天空标配 平均每周5天以上空气优良

本报讯(连云港日报全媒体记者刘安琪 通讯员王从帅)最近,港城市民拍摄的蓝天白云照片刷遍了网络,形成了一股晒“港城蓝”的风潮。笔者从市环保局了解到,截至8月14日,全市今年空气优良率天数达171天,排名全省第二。今年以来,我市进一步强化大气污染防治,大气污染物排放量持续降低。再加上天公作美,气象条件给力,“港城蓝”成为我市天空的标配。

数据不会说谎。笔者从市环境监测中心站了解到,截至8月14日,全市有效监测天数达227天,其中空气优良率天数为171天,优良率天数为75.3%,优良率比2015年同期增加了4.1%;PM2.5浓度为48.9微克/立方米,较基准年2013年下降了16.6%。直观来说,今

年以来,平均每周我市最少有5天空气质量为优或良。

这与我持续发力大气污染治理是分不开的。市环保局总量处处长董立文介绍,今年以来,我市在重污染企业治理方面狠下功夫。新海电厂1号机组超低排放工作全面完成,连云港碱厂3台锅炉完成脱硝工作。这对全市大气环境的改善至关重要。

化工企业一直是大气污染的“集团军”,尤其是臭氧污染。化工企业向空气中排放有机物,从而导致臭氧污染,控制住有机物的排放,就为“港城蓝”的拼图上添加了一大块。今年以来,市环保部门开辟化工企业治理的新战场,首先在新海石化开展泄漏检测与修复工作试点。简单来讲,就是

采用监测设备,监测化工企业易发生挥发性有机物泄漏处,并对泄漏进行修复,从而控制有机物排放到大气中,是国际上较先进的化工废气检测技术。董立文介绍:“试点效果非常好,极大地控制了有机物的排放。我们正在将这一技术推广到全市所有化工企业。”

其次是燃煤锅炉整治。据了解,燃煤锅炉多为工业使用,少部分为市区浴室等使用,烟尘、二氧化硫、二氧化碳、氧化物排放都会使“港城蓝”染上灰色的阴影。市环保部门今年计划拆改139台燃煤锅炉,截至7月底,已经拆改了103台。为了更好地推进这一项工作,市环保部门还联合燃气公司、供电公司推出优惠政策,促进需要改造的

燃煤锅炉改为用气、用电。

当然,“港城蓝”的拼图涉及方方面面,不止止于上面几项。比如全面淘汰黄标车,截至7月底,全市就淘汰了6555辆;比如加强城市扬尘管控,重点加强拆迁工地和地基开挖阶段扬尘控制等。

目前,我市重污染企业搬迁、燃煤锅炉整治、挥发性有机物治理、黄标车淘汰等工作正在有条不紊地推进中。令人期待的是,为了更好地改变冬季雾霾严重的现状,市环保部门正在积极推行城区“无煤区”建设。据了解,在“无煤区”里,将全面淘汰燃煤,有针对性地实施煤改电、煤改气,从而逐步减少燃煤带来的空气污染。

市领导调研“三农”和基层党建工作

本报讯(记者陶莎 实习生闻小琴)昨日上午,市委副书记、组织部长万闻华赴灌云县专题调研“三农”发展、基层党建和组织工作。

调研组一行先后来到灌云经济开发区、南岗乡、伊山镇、灌云现代农业园区等地,对尤丽康生物医药、伊云贝尔饮料、瑞云堂生态农业等农业龙头企业进行实地考察,并调研了南岗乡张薛村党建工作。

调研组指出,发展仍是灌云县的第一要务,要进一步激

发广大干群的昂扬斗志,以饱满的工作热情抓招商引资,抓项目建设,抓有效投入,实现县域经济新跨越;要以促进农民增收为核心,大力发展镇村经济,加快现代高效农业扩张,放大农产品品牌优势,做好精准扶贫工作,推动“三农”工作新发展;要以“两学一做”为抓手,推进基层党建工作实现新提升。当前重点工作是要扎实抓好村级党组织换届工作,确保换届圆满成功,焕发出农村发展新面貌、焕出全面小康新成效。

我市召开乡镇人大工作规范化建设现场推进会

本报讯(记者李慧 通讯员徐健 杨慧)16日至17日,全市乡镇人大工作规范化建设现场推进会在东海县召开。市人大常委会党组书记、副主任董恕娟,副主任于丽华出席会议。

会议强调,要充分把握加强乡镇人大工作规范化建设的重大机遇,深入贯彻落实中央和省市委文件精神,努力把全市乡镇人大工作提升到新水平;要认真落实加强乡镇人大工作规范化建设的部署要求,紧扣提升会议质效,着力规范乡镇人代会和主席团会议召开;要突出监督重点,着力规范乡镇人大监督职权行使;要注重建立健全机制,着力规范

闭会期间的主席团工作;要强化精细操作理念,着力规范乡镇人大代表履职管理;要找准自身工作定位,着力规范乡镇人大换届选举工作。要广泛汇聚加强乡镇人大工作规范化建设的强大合力,全力推动乡镇人大工作规范化建设迈上新台阶。

会上,部分与会人员现场观摩了灌云伊山镇、灌南新安镇、赣榆塔山镇、东海白塔镇和双店镇的人大工作和建设情况。会上,东海县人大、赣榆区人大、灌云县伊山镇人大、灌南县新安镇人大分别进行人大工作交流发言,会议还就《关于加强全市乡镇人大工作规范化建设的指导意见》进行解读。

国家造林补贴的补贴对象和补贴标准是什么?

国家造林补贴的重点是当年新造林及迹地更新乔木林和竹林,优先安排薄壳山核桃、早园竹和珍贵(乡土)树种新造林以及相对集中、有示范引导作用的新造林。主要给予在宜林荒山荒地、沙荒地人工造林和迹地人工更新,连片面积不小于5亩(含5亩)的林农、林业合作组织以及承包经营国

有林的林业职工。对于人工造林,优先安排薄壳山核桃、早园竹和珍贵(乡土)树种新造林以及相对集中、有示范引导作用的新造林。主要给予在宜林荒山荒地、沙荒地人工造林和迹地人工更新,连片面积不小于5亩(含5亩)的林农、林业合作组织以及承包经营国



小荷才露尖尖角 早有蜻蜓立上头

日前,在连云港振兴花卉园,蜻蜓停歇在荷花苞上,再现诗人笔下的“小荷才露尖尖角,早有蜻蜓立上头”美景,让人遐想万千。记者 王振振

未来城市“新客厅”露出芳容

文化活动中心即将与万达广场合体

□李耀华 孙浩然

背依郁郁葱葱的花果山,头枕静如白练的东盐河,在周围林立的高楼大厦之间,紧张建设中类球体的超大水滴状连体建筑让人眼前一亮,在局部白色透光铝板的映衬下,总建筑面积达10万平方米的市新世界文化城文化活动中心渐次露出了芳容。昨日,尽管现场仍有不少工人在脚手架上忙碌,但其主体结构显然已经完成。

今年11月中旬,这个由图书馆、大小剧院和音乐厅组成的四大“球体”建筑物将如期竣工,未来它将邻近的万达广场合为一体,届时港城市民足不出户即可享受国际顶级购物、娱乐、休闲和文化等综合性服务。

进入施工现场,笔者发现这里一派繁忙,其间既有运送建材的车辆进进出出,又有施工人员忙碌的身影。从远处看,这个连体建筑西侧及南侧表面已装上了漂亮的铝板,其中部及北部的超大钢骨结构外围则有工人在忙碌,脚手架之间不时有电焊光闪现。沿着东侧狭长的坡道进入现场,穿行在钢骨结构之

间,笔者感到了前所未有的震撼,这个设计特别的球体建筑空间开阔,其异形结构让人眼花缭乱,其大、小剧院舞台井深最深达到19.2米。音乐厅建成后,可容纳550人同时欣赏高雅音乐会。大小剧院则分别可容纳1200人、900人观看大型演出。

新世界文化城文化活动中心位于凌洲东路北、学林路西、科苑路东、金辉路南,工程项目总投资9.8亿元,由曾设计上海世博会中国馆建筑大师倪阳设计,是未来港城最重要的文化活动中心区之一。

“文化城总占地约6.8公顷,总建筑面积约10万平方米,目前工程总投资已完成约7亿元,今年11月中旬,其内外装修全部结束。”负责此项目的市城建控股江苏润科投资集团副总经理唐兴时说:“目前,除大小剧院主体完工外,规模较小的音乐厅已落成。除双曲面玻璃幕墙外,其外立面还安装了造型独特的穿孔铝板,在满足隔热、保温和采光的同时,还能阻挡玻璃幕墙可能带来的光污染。大小剧院外立面采用穿孔铝板的造型独特,届时从远处将可以看到洋

云的效果。”

“我们的建设充分考虑到生态环保因素,未来这里景观绿化总面积约5万平方米,此项投资达2500万元。”润科集团工程部职员钟蒙蒙说:“现在看到这座超大建筑以外是密麻麻的工棚,再过几个月,这里均将被绿化或硬化,整个文化活动中心将与邻近的万达广场连为一体。”

与文化活动中心一墙之隔的即为正在建设中的万达广场,从外围观,万达广场外立面装修已进入尾声,类水立方的彩色装饰同样给人耳目一新之感。紧邻万达广场的凌洲路河道景观绿化工程正在如火如荼地进行,建成后将创造一个集多样功能、特色于一体的地标性滨水开放空间,形成城市明信片效应。

钟蒙蒙说,市民未来可先进入文化活动中心公共大厅,然后再分流到四个建筑物去,平台坡度缓降,形成一个向四面发散的坡道,市民步行将十分便利。文化活动中心建成后,将打通与万达广场的阻隔,连成一片。不仅将丰富城市配套功能,提高公众科学文化素

质,加快文化产业发展,提高社会生产力,同时还能加快区域内旅游、文化产业的发展,具有良好的社会效益和经济效益。

另据了解,万达广场主要业态包括室内步行街、大型品牌超市、万达影城IMAX、家电卖场、特色餐饮、零售集合店等。万达广场打造的不仅是一座大型现代购物中心,也是全国万达单体购物中心旗舰店,将于今年11月18日满铺开业。目前万达广场场内招商工作顺利进行,现已入驻KFC、星巴克等国际品牌店;宝贝王、IMAX影城、大玩家、孩子王、苏宁易购等主力店,还有健身房、超市、KTV和时尚潮流集合店,此外,还有大渝火锅、巴依古丽等一系列特色餐饮入驻。未来市民足不出户,即可享受国内甚至是国际顶级文化娱乐休闲活动。



8月15日上午,正在建设的连盐铁路新沂河特大桥施工现场,一座座桥墩蔚为壮观。

据了解,连盐铁路全长234公里,设计时速200公里,其中灌南段全长9.08公里,全部在田楼镇境内,涉及该镇浦二庄、振东、浦东等5个村。目前,工程进展顺利,预计2017年9月建成通车。

通讯员 王华 摄

重点抓好八项工作 推进“一带一路”建设

(上接A1版)三是要切实推进统筹协调,坚持陆海统筹,坚持内外统筹,加强政策统筹,鼓励国内企业到沿线国家投资经营,也欢迎沿线国家企业到我国投资兴业,加强“一带一路”建设同京津冀协同发展、长江经济带发展等国家战略的对接,同西部开发、东北振兴、中部崛起、东部率先发展、沿边开发开放相结合,带动形成全方位开放、东中西部联动发展的局面。四是要切实推进关键项目落地,以基础设施互联互通、产能合作、经贸产业合作区为抓手,实施好一批示范性项目,多搞一点早期收获,让有关国家不断有实实在在的获得感。五是

要切实推进金融创新,创新国际化的融资模式,深化金融领域合作,打造多层次金融平台,建立服务“一带一路”建设长期、稳定、可持续、风险可控的金融保障体系。六是要切实推进民心相通,弘扬丝路精神,推进文明交流互鉴,重视人文合作。七是要切实推进舆论宣传,积极宣传“一带一路”建设的实实在在成果,加强“一带一路”建设学术研究、理论支撑、话语体系建设。八是要切实推进安全保障,完善安全风险防控、监测预警、应急处置,建立健全工作机制,细化工作方案,确保有关部署和举措落实到每个部门、每个项目执行单位和企业。



连云港地税深化税警协作 联合防控风险

本报讯(通讯员 赵世祥 刘上瑜 马杰)随着近年来税收违法行日趋呈现出隐蔽化、多样化、复杂化、信息化和涉案金额巨大化的发展态势,连云港地税局以税务稽查工作如何掌握控制权,突出打击性,增强威慑力为课题,明确“大稽查”工作思路,通过健全联合办案运行机制,建立巩固并深化税警双方在协税护税、打击假发票以及整治涉税违法犯罪等领域的深度合作,初步形成了“信息共享,优势互补,形成合力”的联合执法格局,对涉税违法犯罪行为起到了有效震慑作用。

合力共治,明确思路,建立税警合作常态机制。近年来,该局党组在研究稽查工作时,针对当前稽查工作面临的问题和困难,积极落实实地地征管制

政策有关要求,明确“大稽查”工作思路,提出“建立税警合作常态机制”,为此,连云港地税局和市公安局多次共同商榷此事,达成一致意见,并签署合作备忘录,建立税警合作常态化制度,双方定期联络进行案情分析和信息交换比对,共同查找疑点。

全面合作,创新稽查侦破手段。面对纳税人数量激增、经营地址经常性变动导致的企业“失联”问题,税警双方不断拓展合作范围,从以往联合开展普法宣传、共同打击假发票等,延伸至合作查找“隐性失踪”企业、联合开展执法行动等领域。同时,在法律法规许可范围内,探索尝试公安经侦工作提前介入稽查环节,即介入时间节点从案后执行阶段前移至案件线索查找阶段,充分借助公安经侦部门的丰富经

验和法律威慑力,加大对“失联”企业的查处力度。在上述机制的保障运作下,税警联合办案工作取得了显著成果。仅今年上半年,共实施立案检查128户,累计组织收入5.06亿元;查处千万元以上大案6件,入库税款2.16亿元,其中通过税警合作成功破获一起涉税金额高达2293万元的偷税案件,追缴入库税款(含滞纳金)3723万元。

连云港地税微信公众号 新税风,服务助力供给侧 服务热线:12366

